[bookmark: _GoBack]Экологические проблемы водного и воздушного транспорта.
Цели урока: Рассмотреть экологические проблемы водного и воздушного транспорта, влияние на атмосферы земли.
Словарь: экологические проблемы, атмосфера, водный транспорт, воздушный транспорт, выталкивающая сила, давление, гидростатическое давление.

Ход урока
I. Организационный момент. Актуализация знаний
·  Назовите формулу давления?
· Единицы давления?
· Формулу гидростатического давления (закон Паскаля)?
· Назовите формулу закона Архимеда?
· Единицы измерения силы?
II. Новый материал
Пагубные последствия судоходства: разрушение берегов, глушение рыбы, загрязнение водоёмов. Аварии нефтяных танкеров как экологическая катастрофа.
Разрушение  озонового слоя атмосферы. Экономическая неэффективность, экологический вред сельскохозяйственной авиации. Использование аэростатов. Влияние воздушного транспорта на чистоту атмосферы Земли
III. Решение задач по теме «Давление твердых тел, жидкостей и газов»
Задача №1.
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Задача №2.
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Задача №3.
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Задача №4.
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Задача №5.
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Домашнее задание
№ 86, №81 с.145, № 117 с.148.
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OnpepfenuTe, kakoi 0GbeM AOMKEH UMETL BO3AYILHLIN WAPKK, 3aMONHEHHBIN ren1em, YToGbl NOAHATL OT NOBEPXHOCTU 3eMMu
6pycok maccoi 0,1 kr. Maccoit o6onouyku Wwapuka npeHebpeys.
MnoTtHocTb renust pasHa 0,18 L'; nMoTHOCTL Bo3ayxa — 1,29 K—Z
™ M

Pewenue:
Fa = Furu;

Fiuw = Po+ Pres;

Fx=Ps+ Prex;

ProngV = mg + preagV;

m
Vv

= Proyn - Prea ’
0,1 kr

V= KL KI
1'29F_0’18W

=0,09 m3.

Oteet: V' =0,09 m3.
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B cocyn akkypaTHO HamuTbl HecmeluvBsaiolmecs Mexay coGoi XMAKOCTU: KepocwH, Boda W pTyTb. Ecrim Gel B 3TOT cocyn
Bpocunu cneaylowme npeaMeTbl: 30M0TyH0 GPOLLb, CBUHLIOBLIN LWapWK, NbAWHKY 1 NPoBKy OT BUHa, TO rAe okasancs Gbl kaxabli U3
Hux? MepeTalmTe NpeaMeTsl Ha COOTBETCTBYIOLIME MECTa B COCyae.

DOaHo: PeweHue:
[
Ps= 19300 % CpaBHWUTE NNOTHOCTY TEN C NAOTHOCTAMMN
i s ngn "
pe=11300 % KMAKOCTEN (MCNOMb3ys 3HaK vnn
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r,. P 7 P Pa, < Pp
Px =800 7 Bofa
Ps=1000 1 P > P P < Px
Pp= 13600 15 pe > P pul < pa
pTYTE
P < Pp Pu < P
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Metannuueckuit Gpyc umeeT nnowaaes ceveHnst 6 cm2, anuHy 10 cm u maccy 0,6 kr. Kakast cuna TpeGyeTcs,, 4ToGhl yaepxueaTe

6pyc, NOMHOCTLIO NOTPYXKEHHBIN B BOAY (€ NPUHATL pasHbIM 10 TF:_ )?

OaHo: [o17]
S=6cm? 0,0006 M2

I=10cm 01m
m= 0,6 kr
p=1000 1=

Ortger:

F=54H.

Pewenue:

O6oaHaunm: V' — obvem 6pyca, P — ero Bec, FA —

cuna Apxumena, aeicTeyowas Ha Gpyc.
V' =SI=0,0006 - 0,1 = 0,00006 Mm%;
P=mg=06-10=6H;
Fx=pVg=1000-0,00006 - 10 =10,6 H;

F=P—-Fx=6-06=54H.
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Bornotoit ky6 B Bo3gyxe BecuT 1,9 H, a B Boge — 1,5 H. ECTb i B HeM NOMoOCTb M €Cnn ecTb, TO Kakoro oHa obbema (g NpuHATL

paBHbIM 10 H )?
KT

AaHo: Pewenmne:
O60sHaunm: FA — BoiTankusatowas cuna, aencTeylowas Ha ky6 & soae; M —
Puon =19H
macca kyba; ' — ero o6bem; p — nnotHocTs ky6a.
Pyox =15H

Poo _ 19 _ )
g =10 0,19 kr;

Pa= 1000 15 m=

Fa= Poosi— Pooy =19—15=04H;

_ Fa __ 04 _
V=g =To00-10 = 0,00004 m;

_m __019 _ Lo
P=7 =Ton0d = 47500

p]=19300%

1,5H

CpasHuTe: p<ps

CpenaitTe BbIBOA, €CTb N1 NONOCTL? @ MoNoCcTh eCTh

_/MonocTtn HeT

B kyGe NonocTb eCTb.
Ortger: Va= 30 cmd.
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Ky6uk nnasaeT B Boge. Haa sopoit HaxoanTcs 5~ ero o6wema. OnpepenuTe NNOTHOCTL KyGika.

Pelwenve:
O6osHaunm: P — Bec kybuka; Fa — cuna Apxumepa, feiicTeylowas Ha
ﬁ KyBuK; Vi — o6vem kyBuka nop Boaon.
4
V= —=1V,
5

P=Fx;

mg = paVmg = 10004 Vg =500 Vg:

Orser: p =800 %




